



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
Középbogárdon
2023. november 27. napján 17.30 órakor
megtartott közmeghallgatásról

Tartalmazza:

150/ /2023. (XI.27.) határozatot.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
Középbogárdon 2023. november 27-én 17.30 órakor megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Bécsi János, Havranek György, Hintenbergerné Dobai Klára, Mosberger
Mátyás, Puskás Tiborné és Wanderer Ildikó képviselők,
dr. Taller Gabriella háziorvos,
4 fő középbogárdi lakos és
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: -----

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket, dr. Taller Gabriella háziorvost, majd ismertette, hogy a közmeghallgatás első részében tájékoztatást szeretne adni az önkormányzat munkájáról, gazdálkodásáról, majd utána a megvalósult és a folyamatban lévő beruházásokról, jövőbeni fejlesztési elképzelésekről szólna. A közmeghallgatás következő napirendje a háziorvosi ellátással kapcsolatos változások ismertetése, majd végezetül a lakosság kérdéseket intézhet a testülethez, illetve véleményeket és javaslatokat tehet. Sajnálattal látta azonban, hogy a hirdetések, plakátok és szórólapok kiküldése ellenére a közmeghallgatáson a lakosság részéről ismételtlen kevesen jelentek meg, pedig a középbogárdi lakosok háziorvosi ellátással kapcsolatos véleménye tényleg fontos lenne. Pirtyák Zsolt polgármester projektoros bemutatóval tájékoztatta az Önkormányzat 2022-2023. évi tevékenységéről, majd a 2024. évi tervekről. *(Porwer Pointos beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Kérte, akinek kérdése, véleménye, hozzászólása van az elhangzottakhoz, az tegye meg.

dr. Taller Gabriella háziorvos köszönte a meghívást. Elmondta, hogy mikor idekerült a településre átbeszélték, hogy a középbogárdi rendelő jelenlegi állapotában nem alkalmas, rossz állapotban van. Tudni kell, hogy egy orvosi ellátás nem arról szól, hogy ott ül az orvos és a nővér, hanem fontos a jól felszerelt rendelő is.

Úgy javasolta megoldani, hogy a hivatali kisbusz áthozná egy kijelölt időben a középbogárdi lakosokat a lajoskomáromi rendelőbe (ahol jól felszerelt a rendelő), majd utána vissza is szállítaná őket.

Csizmadia Judit középbogárdi lakos szerint valójában nem csak gyógyszert felírni megy az ember, hanem más dolgok miatt is. A gyerekeket persze viszik amikor beteg, de jó lenne ha az időseket is „összeszedné” a busz.

Pirtyák Zsolt polgármester nem látja akadályát ennek, s az önkormányzat biztosítaná az adott időre a buszt, ami hozza-viszi a betegeket. Amennyiben pályázati lehetőség lesz a rendelő felújítására és nyernek hozzá támogatást, akkor az egy új helyzet lesz, de erre időpontot nem lehet mondani.

Csizmadia Judit középbogárdi lakos köszönte, hogy a rászorulókra is gondolnak, mert a VOLÁNBUSZ-ra nem lehet „építeni”.

Király Béláné középbogárdi lakos szerint is jó lesz, ha a kisbusz jön, ők már nehezen tudnak mozogni, minden lassabban megy.

Csizmadia Judit középbogárdi lakos: a doktornő úgy is látja, hogy kinek milyen időszakonként kell jönnie a rendelésre.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatott, hogy a rendelési idő nem változik az eddigiekhez képest, mivel a középbogárdi rendelésre meghatározott idő: a keddenként 11.30-tól 13.30 óráig terjedő időszak. Az, hogy a kisbusz hozza-viszi a középbogárdi betegeket az legyen 2024. január 1-től, s így lesz idő a felkészülésre és a lakosság tájékoztatására.

Béczi János képviselő köszönte a hozzászólást, s kérte legyenek szívesek alkalmazkodni a helyzethez, s legyen fegyelem a lakosságban s ne a busznak és a doktornőnek kelljen várnia majd.

Hintenbergné Dobai Klára képviselő aggályát fejezte ki, hogy ez a „rendszer” tetszeni fog a lakosságnak, mit fognak ehhez szólni?

Pirtyák Zsolt polgármester: de hol a falu? Miért nem jöttek el?

Csizmadia Judit középbogárdi lakos szerint pozitívan kell ehhez hozzáállni és köszönni lehet, mert értük van mindez. Köszönte a továbbiakban a buszmegállóhoz kihelyezett mozgásérzékelős lámpát.

Hintenbergné Dobai Klára képviselő: figyelni kellene a buszmegállóra, a temetőre ugyanis sok a szemét, sok a cigarettacsikk. 3-4 közfoglalkoztatott van, akik nem azért vannak, hogy sokszor más után szedje a szemetet. A temetői állapotot szintén meg lehet nézni, nem a tartókba teszik a szemetet.

Csizmadia Judit középbogárdi lakos elmondta, hogy náluk ő és a párja is összeszedi a szemetet és a kukába teszik. Látszik, hogy mennyi a tisztelet.

Hintenbergné Dobai Klára képviselő méltatta a gondnok munkáját, jó munkát végez, de az embereknek is kellene a tiszta környezetért tenni valamit.

Rehova Józsefné középbogárdi lakos elmondta, hogy a háza mögött, a Kertalja utcában van egy nagy fa, ami ki kellene vágatni, mert fél, hogy rádől az épületére.

Hintenbergné Dobai Klára képviselő tájékoztatott, hogy tényleg nagyon nagy a fa, s közterületen van.

Pirtyák Zsolt polgármester: megnézik majd, s talán a tűzoltók tudnak segíteni a kivágásában.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére, s Havranek György képviselőt javasolta a 2023. november 27. napján megtartott közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 7 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

150/2023. (XI.27.) határozata

a 2023. november 27. napján tartott közmeghallgatás jegyzőkönyvi hitelesítőjének személyéről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. november 27. napján tartott közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítésével Havranek György képviselőt bízta meg.

Egyéb kérdés, felszólalás nem volt a képviselő-testület a közmeghallgatást 18 óra 10 perckor bezárta és megköszönte a csekélszámú jelenlévőnek a részvételét.


MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT
jegyző


K.m.f. község Önkormányzat


PIRTYÁK ZSOLT
polgármester


HAVRANEK GYÖRGY
jegyzőkönyvhitelesítő